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PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA DE 3 PLAZAS DE OFICIAL/A, PUESTO DE 

TRABAJO DE CONDUCTOR/A, MEDIANTE EL SISTEMA DE CONCURSO-OPOSICIÓN 

LIBRE 

EJERCICIO TIPO TEST 

 

 

1) Cuando los vehículos destinados al servicio público de transporte colectivo de personas se 

encuentran completos …. 

a) Los viajeros pueden seguir entrando al vehículo si es físicamente posible, siendo responsabilidad 

del conductor prohibir el acceso de los mismos. 

b) Los viajeros tienen prohibido el acceso al vehículo cuando está completo. 

c) El vehículo sólo estará completo cuando físicamente no pueda entrar ni un solo viajero más. 

 

2) En las empresas de treinta y uno a cuarenta y nueve trabajadores ¿cuántos Delegados de 

Prevención habrá?: 

a) 1, elegido por y entre los Delegados de Personal 

b) 2, elegidos por y entre los Delegados de Personal 

c) Por el número de trabajadores de la empresa no es obligatorio designar un Delegado de 

Prevención 

 

3) La Avenida Primero de Mayo es una vía principal de Alcorcón constituida por: 

a) 3 carriles de circulación por sentido 

b) 2 carriles de circulación y un carril bici por sentido de circulación 

c) Las dos respuestas anteriores son falsas 

 

4) ¿Qué parte de la Constitución Española regula la organización territorial del Estado? 

a) Capítulo 4º, Sección 2ª.  

b) Título VIII. 

c) Título X. 

 

5) Según establece el artículo 36 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, diga cuál de estas 

competencias corresponde a los Delegados de Prevención: 

a) Colaborar con la dirección de la empresa en la mejora de la acción preventiva 

b) Proponer a la Inspección de Trabajo sanciones por incumplimientos de la empresa en materia 

preventiva 

c) Las dos son correctas 

 

6) En los vehículos destinados exclusivamente al transporte de mercancías; las cargas indivisibles 

podrán sobresalir: 

a) En vehículos de longitud igual o superior a cinco metros; tres metros por delante y dos metros 

por detrás. 

b) En vehículos de longitud igual o superior a cinco metros; dos metros por delante y tres 

metros por detrás. 

c) En vehículos de longitud inferior a cinco metros, dos metros por delante y dos por detrás. 
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7) Según establece el artículo 38 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, diga qué personas de 

las siguientes pueden participar en la reuniones del Comité de Seguridad y Salud.  

a) Los delegados sindicales, con voz y voto 

b) Los responsables técnicos de la prevención en la empresa, con voz y voto 

c) Los representantes del empresario, con voz y voto 

 

8) La Constitución Española está compuesta por: 

a) 169 artículos. 

b) 12 Títulos, 9 Disposiciones Adicionales, 4 Disposiciones Transitorias, una Derogatoria y una 

Final.  

c) Ambas respuestas son correctas. 

 

9) La Calle las Hayas tiene en todos sus tramos: 

a) 2 carriles de circulación por sentido 

b) 1 carril de circulación por sentido 

c) Las 2 respuestas anteriores son falsas 

 

10) La calle Robles de Alcorcón cuenta entre sus intersecciones el cruce con la calle: 

a) Ronda de las Naciones Unidas 

b) Avenida Alcalde Aranda 

c) C/ Mestizaje 

 

11) Los Principios Generales de la Constitución Española se encuentran recogidos: 

a) En el Título preliminar 

b) En los Artículos del 1 al 16. 

c) Ambas respuestas son correctas. 

 

12) Según el Reglamento de Circulación, las operaciones de carga y descarga deberán realizarse fuera 

de la vía. Excepcionalmente, si no puede evitarse realizarlas dentro de la misma: 

a) Se llevarán a cabo con la máxima celeridad, evitando ruidos y molestias; tomando todas las 

medidas necesarias para cumplir tal premisa. 

b) Se llevarán a cabo con la máxima celeridad, evitando ruidos y molestias. Queda prohibido 

depositar la mercancía en calzada o arcén. 

c) Se llevarán a cabo con la máxima celeridad, evitando ruidos y molestas. Queda prohibido 

depositar la mercancía en calzada, arcén y zonas peatonales. 

 

13) Según establece la Guía Técnica Elaborada por el INSHT para la evaluación y prevención de los 

riesgos relativos a la manipulación manual de cargas, respecto a la posición de la carga con respecto 

al cuerpo, diga cuál de las siguientes corresponde a la posición de la carga más favorable: 

a) Pegada al cuerpo, a una altura comprendida entre los codos y los nudillos  

b) Pegada al cuerpo, con los brazos flexionados formando un ángulo de 45 grados 

c) Las dos posiciones anteriores son igualmente favorables 

 

14) Es un derecho fundamental: 

a) Comunicar o recibir libremente información veraz por cualquier medio de difusión. 

b) La propiedad privada y la herencia. 

c) Contraer matrimonio con plena igualdad jurídica tanto el hombre como la mujer.  
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15) Según establece la Guía Técnica Elaborada por el INSHT para la evaluación y prevención de los 

riesgos relativos a la manipulación manual de cargas, a modo de indicación general, el peso máximo 

que se recomienda no sobrepasar en condiciones ideales de manipulación es de: 

a) 15 kilogramos 

b) 25 kilogramos 

c) 40 kilogramos 

 

16) Señale la respuesta correcta. Respecto de la visibilidad en el vehículo …. 

a) Se permitirá circular con cortinillas o con vidrios tintados en los cristales posteriores cuando el 

vehículo disponga de dos retrovisores que cumplan las especificaciones técnicas necesarias. 

b) La superficie acristalada del vehículo deberá permitir, en todo caso, la visibilidad diáfana 

del conductor sobre toda la vía. 

c) En todo caso, queda permitida la instalación de los distintivos previstos en la legislación de 

transportes y otras disposiciones. 

 

17) El Paseo de los Castaños de Alcorcón se encuentra, total o parcialmente, en el barrio de: 

a) Ensanche Sur 

b) Montepríncipe 

c) Campodón 

 

18) Las pruebas de detección alcohólica mediante aire expirado: 

a) Se practicarán por agentes encargados de la vigilancia del tráfico mediante el empleo de 

etilógrafos oficialmente autorizados. 

b) Se practicarán por agentes encargados de la vigilancia del tráfico mediante el empleo de 

etilómetros oficialmente autorizados. 

c) Se practicarán por agente encargados de la vigilancia del tráfico con cualquier tipo de etilógrafo. 

 

19) Según el artículo 8 del Texto Refundido de la Ley del estatuto Básico del Empleado público (en 

adelante TREBEP), el personal al servicio de una Administración Pública se clasifica en: 

a) Personal laboral, Funcionario de carrera, Funcionario Interino y Personal Eventual. 

b) Funcionario de carrera, Personal laboral fijo y Personal laboral interino.  

c) Personal laboral, Funcionario de carrera, Funcionario interino y Personal directivo.  

 

20) Toda persona que, con ocasión de conducir un vehículo, sea requerido por los agentes de la 

autoridad dentro de los programas de controles preventivos de alcoholemia: 

a) Estará obligado a someterse a las pruebas de detección de sustancias estupefacientes: 

análisis de sangre, orina u otros análogos. 

b) Estará obligado a someterse a las pruebas de detección de sustancias estupefacientes en caso 

de superar la tasa de alcoholemia permitida. 

c) Estará obligado a someterse a las pruebas de detección de sustancias estupefacientes en caso 

de que el agente de la autoridad advierta síntomas evidentes que denoten la presencia de este 

tipo de sustancias. 

 

21) La Autovía A-5 discurre en el municipio de Alcorcón entre los puntos kilométricos aproximados: 

a) 10,6 y 16 

b) 20,2 y 26,1 
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c) 7,6 y 14,5 

 

22) Para adquirir la condición de Funcionario de carrera, según el artículo 62 del TREBEP: 

a) Basta con superar un proceso selectivo. 

b) El órgano superior competente nombrará al aspirante que haya superado un proceso selectivo y 

forme parte de una bolsa de trabajo generada por dicho proceso. 

c) Ninguna de las opciones anteriores es correcta. 

 

23) La C/ Mariana Pineda tiene en la actualidad los siguientes sentidos de circulación: 

a) Consta de 2 sentidos de circulación 

b) Tiene un solo sentido de circulación 

c) Es peatonal y se puede circular ocasionalmente, a baja velocidad, en cualquier sentido 

 

24) Queda prohibido parar… 

a) En los lugares donde se impida la visibilidad. 

b) En los lugares donde se impida la visibilidad y obligue a hacer maniobras. 

c) En los lugares donde se impida la visibilidad de la señalización a los usuarios a los que 

afecte, u obligue a hacer maniobras. 

 

25) Según el Reglamento de Circulación; en los pasos de peatones y en las zonas señalizadas para uso 

exclusivo de personas con movilidad reducida: 

a) Está permitida la parada, pero no el estacionamiento. 

b) Están prohibidos tanto la parada como el estacionamiento. 

c) Está prohibida la parada, pero no el estacionamiento. 

 

26) Es causa de pérdida de la condición de Funcionario de carrera: 

a) El despido procedente del trabajador. 

b) La sanción disciplinaria de separación del servicio que tuviese carácter firme. 

c) La excedencia voluntaria por interés particular. 

 

27) Las carreteras de titularidad de la Comunidad de Madrid que discurren, en parte, por el término de 

Alcorcón son: 

a) M-406, M-501 y M-506  

b) M-406, M-506 y M-50 

c) M-406, M-401 y M-506 

 

28) Según establece el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo en su Nota Técnica de 

Prevención relativa a las eslingas de cables de acero, se debería retirar siempre una eslinga tras 

inspección visual en los siguientes casos: 

a) Por desgaste del cable en el caso de que haya una disminución en un 5 % del diámetro nominal 

del cable 

b) Por alambres rotos concentrados, si se detectan más de 10 alambres exteriores 

adyacentes en un mismo cordón 

c) Las dos son correctas 
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29) De los puntos de acceso a la Autovía A-5 desde Alcorcón, ¿Cuántos permiten un acceso directo, 

tanto en sentido Madrid como en sentido Badajoz?: 

a) Todos lo permiten 

b) Solo 1 lo permite 

c) Todos menos 2 lo permiten 

 

30) En el término de Alcorcón se conectan entre si las siguientes vías interurbanas: 

a) M-50 con M-506 

b) R-5 con M-406 

c) M-406 con M-506 

 

31) En el caso de eslingas de cadena, diga cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta: 

a) En la carga a elevar, se deben elegir puntos de fijación que no permitan un desplazamiento de 

la carga o un deslizamiento de las eslingas. En todo caso, se debe buscar que el centro de 

gravedad de la carga esté lo más alejado posible de la vertical de elevación. 

b) Una eslinga no debe trabajar en ángulos mayores de 90° respecto a la vertical (120° entre 

ramales) 

c) Las dos son incorrectas 

 

32) Si conducimos un vehículo con remolque y queremos llevar dicho remolque, marcha atrás, a la 

izquierda … 

a) Debemos girar el volante inicialmente a la derecha y poco a poco hacia el lado izquierdo 

para evitar que se cruce. 

b) Debemos girar el volante al lado izquierdo. 

c) Debemos girar el volante al lado derecho. 

 

33) Según el artículo 10 del TREBEP ¿en qué circunstancias se puede nombrar a un funcionario 

interino? 

a) Cuando existan plazas vacantes y no se posible su cobertura por funcionarios de carrera, por un 

máximo de dos años. 

b) Por el exceso o acumulación de tareas, por un plazo máximo de cuatro meses, dentro de un 

periodo de doce meses.  

c) Para la sustitución transitoria de los titulares durante el tiempo estrictamente necesario. 

 

34) ¿Qué debe advertir el conductor de un vehículo al resto de usuarios de la vía? 

a) El tipo de permiso de conducción que tiene. 

b) Acerca de las maniobras que vaya a efectuar con su vehículo. 

c) Que tiene contratada la póliza de seguros. 

 

35) Según establece el artículo 13 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva 

de mujeres y hombres, en aquellos procedimientos en los que las alegaciones de la parte actora se 

fundamenten en actuaciones discriminatorias, por razón de sexo, ¿a quién corresponderá probar la 

ausencia de discriminación en las medidas adoptadas y su proporcionalidad? 

a) A la persona demandada  

b) A la persona demandante 

c) A la fiscalía  
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36) Los trienios son: 

a) Retribuciones complementarias. 

b) Retribuciones extraordinarias. 

c) Retribuciones básicas. 

 

37) El límite genérico de velocidad en vías urbanas será: 

a) 40 km/h 

b) Depende de la tipología de vía urbana 

c) 50 km/h 

 

38) El límite genérico de velocidad en travesías será: 

a) 40 km/h 

b) Depende de la tipología de la travesía 

c) 50 km/h 

 

39) A la hora de estacionar un vehículo de 6 metros de longitud en una vía con estacionamiento en 

batería a 60º, con carril de circulación de 4 metros … 

a) Busco la zona más cercana donde el estacionamiento sea acorde a las dimensiones del 

vehículo que conduzco. En caso contrario, buscaré un punto con varias plazas libres 

consecutivas que permitan estacionar el vehículo dentro del área de estacionamiento. 

b) Dado que mi vehículo es más largo que la plaza de estacionamiento, lo subo a la acera para 

liberar el carril de circulación. 

c) Estaciono normalmente sin considerar la posibilidad de retener el tráfico de la calle. 

 

40) Según establece el artículo 8 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva 

de mujeres y hombres, todo trato desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la 

maternidad constituye: 

a) Un delito 

b) Una falta 

c) Una discriminación directa por razón de sexo 

 

41) Según el TREBEP, los funcionarios públicos tendrán un permiso por enfermedad grave de un familiar 

en primer grado de consanguinidad o afinidad, cuando el suceso tenga lugar en la misma localidad 

de : 

a) 5 días naturales. 

b) 7 días naturales. 

c) 5 días hábiles. 

 

42)  ¿Cuál, de las expresadas a continuación es una situación administrativa de los funcionarios? 

a) Servicios pasivos. 

b) Servicios especiales. 

c) Servicio en otras administraciones o entidades privadas. 

 

43) Conduciendo un camión del Ayuntamiento por una calle de doble sentido de circulación con 

escasamente 6 metros de ancho de calzada, tenemos que realizar un cambio de sentido… 

a) Buscaremos la intersección más cercana para realizar el cambio de sentido con espacio 

suficiente. 
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b) Buscaremos un punto adecuado para realizar la maniobra, absteniéndose de realizarla en 

caso de poner en peligro u obstaculizar al resto de los usuarios de la vía. 

c) Realizaremos el cambio de sentido en cualquier punto, aunque se corte el tráfico, al tratarse de 

un vehículo municipal. 

 

44) El límite genérico de velocidad en carreteras y autopistas que transcurren dentro de poblado será: 

a) 80 km/h 

b) Depende de la tipología de la carretera o autopista 

c) 100 km/h 

 

45) Según establece al artículo 11 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva 

de mujeres y hombres, ¿qué es una acción positiva? 

a) Medidas específicas que pueden adoptar los Poderes públicos en favor de las mujeres 

para corregir situaciones patentes de desigualdad de hecho respecto de los hombres  

b) Medidas específicas que pueden adoptar los Poderes públicos en favor del género más 

infrarrepresentado con el fin de acabar con una situación de desigualdad 

c) Un sistema de cuotas por el que un determinado porcentaje deben reservarse al género 

minoritario 

 

46) Las retribuciones de los funcionarios de carrera se clasifican en: 

a) Básicas y complementarias. 

b) Salario base y antigüedad.  

c) Básicas, extraordinarias y complementos de puesto de trabajo. 

 

47) Si necesitamos hacer una frenada de emergencia y a la vez corregir la trayectoria de un vehículo 

equipado con ABS debemos proceder de la siguiente manera: 

a) Pisamos con fuerza el freno, el pedal del embrague y corregimos la trayectoria con el 

volante 

b) Primero pisamos con fuerza el freno y a la vez corregimos la trayectoria con el volante evitando 

pisar el pedal del embrague para aprovechar el freno motor  

c) Pisaremos primero con fuerza el freno y lo soltaremos justo antes de pisar el embrague 

 

48) A la hora de cruzar las vías de un metro ligero/tranvía, nos detenemos detrás de un vehículo 

existiendo una elevada distancia respecto del convoy ferroviario que se dirige hacia nosotros. Como 

actuamos en esta situación: 

a) Queda mucho tiempo, así que tocamos el claxon para que el conductor/a del vehículo que nos 

precede reanude la marcha. 

b) Rebasamos al vehículo detenido, dado que no hay peligro de colisión. 

c) Esperamos pacientemente nuestro turno para cruzar, siempre y cuando en ese momento 

la maniobra pueda realizarse sin peligro. 

 

49) ¿Cuál de los siguientes no es un órgano de gobierno municipal?: 

a) La Junta de Gobierno Local. 

b) Los concejales. 

c) La Alcaldía. 
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50) Las restricciones a la circulación en determinados itinerarios o parte de ellos por razones derivadas 

de la previsión de elevadas intensidades de tráfico; deberá publicarse en el BOE con una antelación 

mínima de: 

a) 8 días hábiles 

b) 10 días hábiles. 

c) 20 días naturales. 

 

51) La inspección técnica periódica de los vehículos de motor concebidos y fabricados principalmente 

para el transporte de mercancías y cuya masa máxima sea superior a 3,5 toneladas deberá 

efectuarse con la siguiente frecuencia según la antigüedad: 

a) Hasta 2 años, exento, a partir de ese momento, anual 

b) Anualmente 

c) Hasta 10 años, anual, a partir de ese momento, semestral 

 

52) El nombramiento de los Tenientes de Alcalde corresponde a: 

a) La Comisión de Gobierno. 

b) El Pleno. 

c) El Alcalde. 

 

53) Cuando en vías urbanas deba realizarse la parada o el estacionamiento en calzada o arcén…. 

a) Siempre se situará el vehículo lo más cerca posible del borde derecho de la calzada, 

independientemente de que la vía sea de sentido único o de doble sentido de circulación. 

b) Se situará el vehículo lo más cerca posible del borde derecho de la calzada; salvo que se 

trate de vías de sentido único, que podrá ubicarse también en el borde izquierdo. Deberá 

observarse igualmente lo dispuesto, al efecto, por las ordenanzas municipales. 

c) En todo caso se atenderá únicamente a las disposiciones incluidas en las ordenanzas 

municipales. 

 

54) En caso de estacionamiento en pendiente; el conductor deberá dejar el vehículo debidamente 

calzado cuando se trate de: 

a) Vehículos con tara superior a 2.000 kg. 

b) Vehículos de más de 3.500 KG de MASA MÁXIMA AUTORIZADA. 

c) Todo tipo de vehículos, pudiendo emplearse piedras y cualquier otro elemento no destinados 

expresamente a esta función. 

 

55) Señale la frase correcta. 

a) La Junta de Gobierno Local existe sólo en municipios de más de 5000 habitantes.  

b) En municipios de menos de 200 habitantes se eligen 7 concejales. 

c) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los ayuntamientos.  

 

56)  El Centro Joven del Ayuntamiento de Alcorcón se encuentra en la calle: 

a) Polvoranca. 

b) Maestro Victoria. 

c) Paseo Extremadura. 
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57)  En las vías divididas en dos calzadas, en el sentido de su longitud, por medianas, separadores o 

dispositivos análogos los vehículos deben utilizar: 

a)  la calzada de la derecha, en relación con el sentido de su marcha 

b) la calzada izquierda preferentemente 

c) cualquiera de las dos 

 

58) En base al artículo 15 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, respecto a los principios de la 

actividad preventiva, el empresario deberá (señale la incorrecta):  

a) Adoptar medidas de protección individual en caso de riesgo 

b) Planificar la prevención 

c) Tener en cuenta la evolución de la técnica 

 

59) En las zonas delimitadas por la señal S28, el estacionamiento deberá realizarse: 

 

a) Únicamente está permitido en aquellas zonas específicamente señalizadas al efecto. 

b) En cualquier punto, siempre que no se invadan las zonas destinadas al tránsito peatonal. 

c) Siguiendo las normas generales de estacionamiento. 

 

60) ¿En qué lugar se encuentra el Edificio Administrativo del Ayuntamiento de Alcorcón? 

a) Plaza de España 

b) Plaza Mayor 

c) Plaza Reyes de España 

 

61) En base al artículo 36.3 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, si un empresario consulta a 

los Delegados de Prevención sobre cambio de una determinada maquinaria utilizada por los 

trabajadores de forma previa a la instalación de la misma ¿transcurrido cuánto tiempo sin haber 

recibido el informe de los Delegados de Prevención puede poner en práctica su decisión?  

a) 1 semana 

b) 15 días 

c) 1 mes 

 

62) Cuando la división de la vía determine tres calzadas, las laterales podrán estar 

destinadas a: 

a) Solamente circulación en los dos sentidos. 

b) Circulación en un solo sentido, salvo que se dictamine lo contrario. 

c) Las 2 respuestas anteriores son incorrectas 

 

63) ¿Cuántos Concejales forman el Pleno municipal del Ayuntamiento de Alcorcón? 

a) 25 

b) 26 

c) 27 
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64) La Calle del Rosal se encuentra en el barrio de Alcorcón de: 

a) Prado de Santo Domingo 

b) Campodón 

c) Los Castillos 

 

65) Son señales de reglamentación, entre otras: 

a) Prioridad; prohibición de entrada y orientación. 

b) Restricción de paso; advertencia de peligro y fin de prohibición, restricción u obligación. 

c) Prioridad, obligación; y prohibición de entrada. 

 

66)  Cuando la división de la vía determine tres calzadas, la central podrá estar destinada a: 

a) Circulación en los dos sentidos, o en un sentido único, permanente o temporal. 

b) Solamente para circulación en 2 sentidos. 

c) Solamente para circular en sentido único. 

 

67) La carretera M-406 de la Comunidad de Madrid tiene: 

a) 3 conexiones con el viario municipal 

b) 2 conexiones con el viario municipal 

c) 1 conexión con el viario municipal 

 

68) Los diferentes tipos de señales verticales se dividen en los siguientes grupos: 

a) Orientación, reglamentación y advertencia de peligro. 

b) Reglamentación, indicación y advertencia de peligro. 

c) Advertencia de peligro, obligación y orientación. 

 

69) La Calle Portolagos de Alcorcón tiene los siguientes sentidos de circulación: 

a) Tiene en todos sus tramos 1 solo sentido de circulación 

b) Tiene en todos sus tramos 2 sentidos de circulación 

c) Tiene en todos sus tramos 1 solo sentido de circulación, excepto en 1 tramo que tiene 2 

sentidos. 

 

70) En municipios de más de 250 habitantes: 

a) Es elegido Alcalde el Concejal que, encabezando una de las listas, obtenga mayoría 

absoluta de los votos de los Concejales. 

b) Es elegido Alcalde el Concejal que, encabezando una de las listas, obtenga mayoría simple de 

los votos de los Concejales. 

c) Son los vecinos los que eligen al Alcalde. 
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PREGUNTAS DE RESERVA (ESTAS PREGUNTAS NO COMPUTARAN A NO SER QUE SE ANULE 

ALGUNA DE LAS PREGUNTAS ANTERIORES) 

 

71) Según establece la Guía Técnica Elaborada por el INSHT para la evaluación y prevención de los 

riesgos relativos a la manipulación manual de cargas Los límites de carga acumulada diariamente 

en un turno de 8 horas, con distancias de transporte de más de 10 metros, no deben superar: 

a) Los 6.000 kg/día transportados 

b) Los 9.000 kg/día transportados 

c) Los 12.000 kg/día transportados 

 

72) Señale la respuesta incorrecta. Se considerará que el estacionamiento se ha realizado en lugares 

peligrosos o que obstaculizan gravemente la circulación: 

a) Cuando la distancia entre el vehículo y el borde opuesto de la calzada o una marca longitudinal 

que indique prohibición de atravesarla sea inferior a tres metros. 

b) Cuando se impidan los giros autorizados por la señalización. 

c) Cuando el estacionamiento se lleve a cabo en zonas de carga y descarga, 

independientemente de las horas de utilización. 

 

73) La legislación específica sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud relativas a la 

manipulación manual de cargas que entrañe riesgos, en particular dorso lumbares, para los 

trabajadores es: 

a) El Real Decreto 486/1997 

b) El Real Decreto 487/1997 

c) El Real Decreto 488/1997 

 

74) Si al realizar una parada/ estacionamiento, el conductor tuviera que dejar su puesto …. 

a) Deberá parar el motor, desconectar el sistema de arranque. En caso de alejarse del vehículos 

deberá adoptar las medidas necesarias para evitar su utilización sin permiso. 

b) En vehículos con caja de cambios, deberá dejarse colocada la primera velocidad en caso de 

pendiente ascendente y la marcha atrás en caso de pendiente descendente. 

c) Ambas respuestas son correctas. 

 

75) En los vehículos no destinados exclusivamente al transporte de mercancías la carga podrá 

sobresalir: 

a) Por la parte posterior hasta un 10 por ciento de su longitud, y si fuera indivisible, un 15 

por ciento 

b) Por la parte posterior hasta un 15 por ciento de su longitud, y si fuera indivisible, un 10 por ciento 

c) No podrá sobresalir 


